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Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às nove horas, na 

sede Diretoria de Previdência do Município de Salvador, situada na Avenida 

Joana Angélica, n°. 399, Edifício Fernando José Rocha, Nazaré, nesta cidade, 

reuniram-se membros do Comitê de Investimentos, Hélder Luiz Freitas Moreira, 

Marcus Vinicius Passos Raimundo e Antonio Ricardo Gois Pereira, nomeados 

pelo Decreto Simples de 14 de julho de 2017. Iniciados os trabalhos, o Presidente 

do Comitê ressaltou que a pauta da reunião teria como objetivos: a aprovação e 

assinatura da ata da reunião ordinária ocorrida em 29/08/2017; e a continuidade 

das discussões sobre o processo de credenciamento das instituições financeiras e 

fundos nos quais os FUMPRES manterá a aplicação das suas disponibilidades 

financeiras. Foi aprovada e assinada a ata da reunião extraordinária realizada no 

dia 29 de agosto e realizadas as apresentações conforme previsto na pauta. Em 

seguida o Presidente do Comitê informou que estava tendo dificuldades para 

concluir o credenciamento do Banco Bradesco S/A e da Bradesco Asses 

Management, haja vista que estaria ausentes alguns documentos essenciais. Neste 

momento o Sr. Antonio Ricardo Góis Pereira entrou em contato com o Gerente 

do Bradesco que administra as contas mantidas pelo FUMPRES naquela 

instituição e este se comprometeu a, com a maior brevidade possível, enviar os 

documentos omitidos inicialmente para que o credenciamento possa ser realizado 

na forma legal. Por fim, os membros do Comitê deliberaram sobre a data da 

próxima reunião, que ficou agendada para o dia 25 de outubro, às 09 horas, na 

sala de reunião da Diretoria de Previdência. Nada mais havendo a deliberar, )S
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encerrou-se, a presente assembleia às 10:15hs, quando, eu, Hélder Luiz Freitas 

Moreira, lavrei a presente ata, que será assinada pelos membros presentes. 

ANTONIO RICARDO GOI • PE ' IRA 
Membro 

2 
Diretoria de Previdência 

Avenida Joana Angélica, n°399, Edt Fernando José Rocha, Nazaré 
Salvador-Bahia- Te!: (71) 3202-3401 


